) Resuelve.

= Rodrigo, durante el campamento de este verano, tuvo que rellenar
las cantimploras de su grupo. Si gasté 15 litros y cada cantimplora tenia
una capacidad de tres cuartos de litro, ¢,cuantas personas habia en su grupo?
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‘_'_t\ , En el grupo habia 20 personas.

= Candida, en su libreria, ha llenado
los cinco novenos de su escaparate con novelas.
De ellas, los tres quintos son de novela espanola.
¢, Qué fraccion del escaparate ocupa
la novela espafiola?
5 3 _3_1
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La novela espanola ocupa % del escaparate.

= En la feria del pueblo hay un puesto donde venden
quesos de 3 kilos y tres cuartos. Juanjo comprd
la mitad de uno de ellos para repartirlo con su familia.
¢ Qué fraccion de kilo de queso comprdé Juanjo?
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= En una exposicion de arte donde hay 180 obras y
los cinco novenos son fotografias. De estas,
tres cuartos son en blanco y negro. ¢ Qué fraccion
de las obras son fotografias en blanco y negro?
¢ Cuantas son?
5 3

S 3 _15
9 X 2 36 de blanco y negro.

| % de 180 = 75 en blanco y negro.
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